
ATA DA VIGÉSIMA (20ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3ª)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e dezesseis minutos (09h16min), do dia vinte e
três de março do ano de dois mil e vinte e três (23.03.2023) no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima (20ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3ª) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO
PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente em exercício, convidou o Vereador  WELTON
LEMOS para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício, GEVERSON ABEL  -  2º Secretário em exercício.
Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e vinte e
sete minutos (09h27min), o Presidente passou para o Pequeno
Expediente. O Vereador Paulo Magalhães utilizou a
Tribuna.  Apresentaram matérias: LÉIA KLÉBIA, Projeto de Lei que
dispõe sobre a instituição do Programa Municipal de Prevenção e
Combate às Enchentes e Alagamentos no Município de Goiânia e dá
outras providências; GEVERSON ABEL, requerimento endereçado à
Presidência (solicitando a realização de Sessão Solene em homenagem
à EMPRAPA); ANSELMO PEREIRA, Projeto de Decreto Legislativo que
concede título honorífico de cidadania goianiense ao Sr. Flávio Dino de
Castro e Costa, requerimentos endereçados à SMM, COMURG, SME,
SEINFRA e Presidência (solicitando realização de Sessão Especial em
homenagem aos trabalhadores em destaque) e PAULO
MAGALHÃES, requerimentos endereçados à SEINFRA, COMURG e ao
Prefeito.  Os Vereadores Anselmo Pereira, Sargento Novandir,
Raphael da Saúde e Isaías Ribeiro solicitaram registro das



presenças honrosas dos senhores Jesus Batista Ferreira, Victor
Salutiel, Miguel Thiago, Alice Veloso, Santiago Freire, dos
acadêmicos de Direito da Faculdade Cambury, do Secretário de
Cultura, Zander Fábio. Às dez horas e dois minutos (10h02min), o
Presidente, Vereador Romário Policarpo passou para a Ordem do
Dia e procedeu à leitura e votação de Vetos e Projetos em
pauta. Veto Integral nº 047/2022, de autoria do Prefeito Rogério
Cruz, Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 108/2022, oriundo do Projeto
de Lei nº 550/2021 de autoria do Vereador Sargento Novandir "Institui o
Direito de Transferência da Autorização para Atividade de Feirante na
Feira Hippe e demais Feiras Livres e Especiais do Município de Goiânia
conforme especifica", com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - votação
única. O referido Veto foi colocado em discussão e discutido pelos
Vereadores Lucas Kitão e Sargento Novandir. As Assessorias dos
Vereadores Joãozinho Guimarães, Anderson Sales Bokão e
Luciula do Recanto apresentaram justificativa de ausência dos
referidos parlamentares, através de Ofício. O Presidente,
Vereador Romário Policarpo, solicitou registro em ata da
justificativa de ausência da Vereadora Kátia Maria que se
encontrava em agenda externa representando este Poder na
Expedição pelo Rio Meia Ponte. Foram aprovados quinze (15)
requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com
o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. 
Foram enviados à Diretoria Legislativa dois (02)
requerimentos para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
trinta e cinco minutos (10h35min), o Presidente, Vereador
Romário Policarpo, encerrou a presente Sessão, por falta de
quórum, convocando outra para a próxima terça, dia 28.03, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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